

五一·出游

五一,高星级酒店大跳水 价格普遍下降30%-40%

快报讯(记者毛丽萍 孙兰兰)五一黄金周,不少南京人纷纷利用假期外出度假,大量游客出行直接带动了一些经济型、低星级酒店的走俏。而业内人士却表示,其实对于部分“爱享受”的游客而言,五一期间无论是商务出行还是度假,去上海、北京、深圳或是广州旅行,住五星、四星的高档酒店也很“划算”,因为这时候高档酒店价格大幅跳水,性价比是最高的。据携程旅行网酒店业务部高级总监董发达透露,一到黄金周,上海、北京、广州、深圳等大城市

的商务活动都暂停了下来,这也将暂时“冷落”这些城市的高星级酒店。全国最大的酒店预订平台携程旅行网的信息显示,五一期间,京沪等城市高档酒店纷纷降价促销,价格普遍下降30%-40%,降幅相当可观,消费者正好有机会平价享受奢华。

五一期间在省内旅游的市民则可以放心,目前很多景点的宾馆饭店还能订到房间。截至昨天傍晚时分,江苏省假日办统计信息显示,除天目湖比较紧张,其他各大旅游城市的客房预订还有一定空间。

五一,去乡村呼吸新鲜空气 南京推出黄金周4大系列主题乡村游

快报讯(记者夏天)近年来城里人喜欢往农村跑,尤其是农家乐以及绿色消费渐成时尚。南京市农林局近日精心设计并推出五一黄金周4大系列主题乡村游活动。据介绍,4大系列主题游中首当其冲的是休闲农庄游,涉及到高淳的迎湖桃源国际度假中心、银林山庄和江宁的六顺生态农艺园等,这些农庄大都以垂钓和采摘为主。其次是农业科技观光游,市民可以选择去溧水

傅家边和江宁横溪的蔬菜科技园,也可以到江宁的千盛农庄看奇瓜异果,观珍禽动物。

第三个是欢乐森林游,主要以玩乐为主,在老山森林公园主要内容有滑草、金陵大鼓、空中自行车、鸟语林和越野赛车以及五一新推的魔兽世界等。

第四个是农家美食游,如果市民到高淳的几家农庄可以吃到当地地道的庄园小笼豆腐,到溧水能吃到臭干红椒狗肉、菜胆马齿苋等。

五一·出行

别急,车票没那么难买

■铁路:提前买好返程票

■公路:基本保证随到随走

记者从南京火车站获悉,除了4月30日、5月1日沪宁线动车组车票卖完外,其余线路还都没有出现车票告急的情况。有关人士提醒市民,不妨一次买好回程票。公路客运黄金周将开始加班,中央门客运站末班车延迟1个小时。

铁路:省会城市可买回程票

据了解,这两天铁路售票始终处于井喷状态,由于铁路大提速后运力大大提高,因此多数方向的列车都还有余票。只是4月30日和5月1日的沪宁线动车组票已经卖完。不过,铁路部门提醒市民,去上海不一定非得买动车组,五一期间加开的临客票比较好买,价格也比动车组便宜。由于短途游客多数会选择6日或7日回来,因此,到时临时购买除了要排长队,可能还会买不到,市民不妨提前一次性买好回程票。

不过,目前只有省会大城市和有始发车的城市才有返程票,青岛的返程票已经卖完。目前西安、石家庄、济南等方向火车票已经非常吃紧。如果买不到动车组的预售票,也可前往当日售票窗口查看,由于每节车厢可以增加4张站票,一列动车组可以增加32张站票(2组64张),能解决部分乘客的需求,不过,站票不便宜,与二等座票价一样。

公路:末班车延迟1-2小时

据介绍,面对铁路提速带来的竞争压力,公路采取了更

灵活的调度办法,黄金周期间将延迟末班车发车时间,增加热门线路临时加班运力。据介绍,4月30日起,中央门长途汽车站将末班车从22:30延迟到23:30。而长途东站因前往溧阳、宜兴、扬州等方向的乘客较多,则将末班车发车时间从平日里的19:00延迟到21:00,南京发往常熟、张家港的班车也改到长途东站发车。各车站都储备了社会运力,以便根据需要随时加开临时班车。与铁路票情相比,公路客票比较宽松,基本上能保证随到随走,沪宁线乘客不妨也选择公路出行,乘坐快鹿商务车与动车组票价差不多,时间也比较短,发车间隔较密。为了方便学生购票,各长途客运站还组织人手提前前往高等院校送票上门。

航空:北京飞机票只要300元

旅游热门城市的机票价格行情看涨!恒德售票处的葛经理告诉记者,5月1日去昆明的机票已经基本订完,只有晚上10点多的一班还是全价。成都、重庆、桂林都只打8折,海口也从平日里的3折提高到5折,香港6折。除了热门旅游线路外,其余一些线路机票打折还比较厉害,如北京的航线最低只有3折,300元就能买到,比铁路软卧还便宜,广州也是最低3折(350元),前往这些方向还是乘坐飞机比较划算。

快报记者 鲍铭东

■票情通报

航空: 机票预订超90%

黄金周飞往很多城市的机票已经相当紧张,省假日办截至昨天傍晚的数据统计显示,不少航线的机票预订已超过90%。

据了解,机票预订已超过九成的航线有:从南京出发:4月30日至张家界、成都、海口、三亚;5月1日至张家界、天津;5月3日至张家界。从常州出发:4月30日-5月6日至北京,4月30日、5月1日、5日、6日至沈阳,5月7日至深圳。从徐州出发:4月30日-5月7日至北京、上海、大连、宁波、成都、杭州、广州、西安。从连云港出发:4月30日至桂林,5月2日至北京。

铁路: 已预售票到5月6日

南京、无锡、苏州、常州已预售至5月6日的火车票。

其中,南京对号票已售完的主要干线为:4月30日至哈尔滨、北京;5月1日至北京。

快报记者 孙兰兰

五一·天气

五一天气晴暖 最高温度达30℃

快报讯(记者刘峻)五一天气如何?昨天,江苏省气象台发布的最新预报显示,今天夜里到后天,南京将有一次降雨过程,而5月1-2日,南京天气晴热,非常适合人们出游。

昨天下午,南京时晴时阴,偶然飘过的云彩遮住了阳光,但却挡不住急速上升的气温,下午的最高气温达到了25℃。气象专家说,今天晚上起后天,南京将有一次降雨过程,最高气温也略有下降。具体预报为,今天夜里阴有阵雨或雷雨,温度14℃~25℃;4月29日全市阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,温度16℃~22℃;4月30日全市阴有阵雨并渐止转阴,温度14℃~23℃。5月1-2日,南京天气就转晴暖,最高气温有望达30℃。

五一·提醒

“五星上将” 诋毁游客一拨接一拨

快报讯(通讯员芙蓉 记者郑春平)到东南亚旅游,国内游客现在开始“流行”买名表。不过,这些“名表”究竟是不是名副其实,却实在难说。南京市消协通过近来的投诉发现,热销的“瑞士五星上将”其实没那么有名。有些表虽然并不是想象中的假冒产品,但也根本不是所谓的“一线品牌”,机芯是不是瑞士产的也很难讲。甚至有人称,这种表只值200-300元。

南京市消协提醒广大消费者,最好不要在旅游,特别是出境游时购买贵重商品,如珠宝、玉器、电器产品等。

安心家——健康到您家



您有否想过,由于劣质的装修材料和不合格的装修工艺,可能使您费尽心思装修的美丽新房变成可怕的“毒气室”,成为你和家人健康的隐性杀手。劣质的装修材料会一方面可能引发呼吸系统和皮肤疾病,而更严重的是,可能诱发白血病等恶性疾病。目前我国在这方面也正采取相应措施,提出了“健康住宅”的概念。所谓“健康住宅”就是让人们居所成为一个对身体健康有利的环境,不产生或少产生对身体健康有害的污染。而百安居前不久推出的“安心家”计划,正是“健康住宅”的具体化,把健康装修的理念从设计、选材入手,到施工、检测,贯穿装修的整个过程。

设计防止过度装修

小杜一家最近比较郁闷。从年初购买新房后就开始装修,三室两厅的居室总共花去了近17万元的装修费。装潢公司还一再承诺所用的建材全部达到环保标准,空气质量检测也肯定能达标。但是,上月底家具还未搬进门,新房却已经散发出一股难闻的刺鼻味。之后,小杜请教了百安居“安心家”的设计师,他说,问题就出在“过度装修”上。您看,在实木地板下面还要“画蛇添足”铺一层细木工板,非但达不到考究的目的,反而导致细木工板产生的空气污染没法治理,对地板质量也会产生较大影响。这种无节制地使用装饰建材,使合格产品所释放有限的有害物质叠加后,也对家居环境遭受污染。因此“安心家”主张从

设计源头抓起,尽量减少板材等材料的高密度集中,防止过度装修。如“安心家”设计的整体衣橱,不用一张板材,避免整个家装板材中甲醛释放量的累积效应与整体效应,有效减少室内空气污染。

选材认准十环标志

您可曾意识到,您居室里随处都可能存在着健康的隐患?例如地板、橱柜、电视的背景墙、地毯、窗帘等都可能隐藏着危害您健康的“隐形杀手”——甲醛、苯、TVOC等有害物质。其中,甲醛已经被世界卫生组织确定为致癌和致畸形物质,过多的甲醛可能会造成人体病变。因此在装修材料的选择上,“安心家”通过百安居严格的供应商准入原则,精心选出13个大类的66种具有

十环认证的优质环保产品特别推荐给消费者使用。”十环认证”是由国家环保总局授权的绿色认证,是国内最高标准的绿色环保认证,也是我国唯一由政府颁布的最权威环保产品标志。消费者可以在百安居连锁店里找到带有“安心家”标识的产品,从而方便地为自己选择健康环保的建材。例如,“安心家”选用E0的板材制作柜体,也可以有效减少室内空气污



染,创造舒适的环境。

18道道工序

百安居装潢中心的施工队伍严格按照通过认证的工艺及流程进行施工,选用无毒、少毒、无污染、少污染的施工工艺,降低施工中粉尘、噪音、废气、废水对环境的污染和破坏,并重视对垃圾的处置。例如,选用表面油漆处理过的地板可减轻施工现场油漆产生的污染物对室内的污染。甚至连辅

材也严格把关,选用环保、“无醛型”的建筑胶水等。此外,百安居装潢中心有18道道工序,从水电线管的排放、泥木工程、直到油漆涂刷都有严格的工程检测,以全面确保您的健康。

空气检测以防后患

为了让业主住得放心,百安居“安心家”会请专业的空气检测部门,为业主进行室内空气检测。并且还会请质监部的监理对整体工

程进行最后一次竣工验收,以确保业主入住前的万无一失。

从2002年开始,百安居就力推绿色环保施工,并大力开展“竣工项目空气检测”课题,通过与有资质的权威单位合作,不断进行检测检验,在绿色环保施工上进一步得到了突破,积累了相当丰富的经验,并形成了公司的绿色环保手册。截至目前,百安居已为近千名的客户提供免费的空气检测,以确保所有业主安心入住。

